
Popotniški 
zaklad - Blog 

Agencije Oskar!
V vseh teh letih se je na našem blogu nabralo 
preko 10.000 prispevkov (v trenutku pisanja 
10.131). Če vsak članek odraža le eno dožive-
tje, je na blogu Agencije Oskar doživetij za več 
potovalnih let! Take zbirke ne more biti nikjer 
drugje na svetu! Več o tem – kliknite tukaj.

Oskarjev blog smo zastavili v skladu z Oskar-
jevo potovalno filozofijo – amaterski, človeški, 
osebni in doživljajski. Preprosto - sopotniki pi-
šete vtise in doživetja z naših potovanj. Čudovi-
to čtivo za ljubitelje potovanj, pa tudi koristno 
čtivo za vse, ki se na potovanja odpravljate. Le 
kliknite na spodnji link, izberite potovanje ali 
destinacijo in doživetja sopotnikov so že pred 
vami!! Več o tem – kliknite tukaj.

Napišite zgodbo tudi vi in sodelujte v največji 
zbirki potovalnih doživetij! 

Oskar popotnik: 
novosti - Egipt, 

Turčija, Vietnam

Prvomajska 
potovanja – VSA 

že na spletu!
Oskarjev popotnik-duh se je s krajših počitnic 
vrnil s kopico novih popotniških idej. Najprej 
se je ustavil v Egiptu in pripravil 12-dnevni Po-
potniški Egipt (kliknite tukaj), na popotni-
ški način se je lotil še Turčije 15 dni (kliknite 
tukaj) in končno odletel še v daljni Vietnam 
(kliknite tukaj), kjer je pripravil 16-dnevno 
popotniško zgodbo. 

Vsi pa se že veselimo izvedbe naše prve popo-
tniške zgodbe v Oman, kamor bomo odrinili 9. 
marca (kliknite tukaj). Odhod je zagotovljen. 
Za preostala prosta mesta cena vstopnic na čr-
nem trgu skokovito raste!  

Potovanje smo zaključili s sprehodom po bla-
tnih riževih poljih, in kot se za Oskarja spodo-
bi, smo to storili med hudim nalivom. Povsod je 
bila voda, v poljih, na blatnih stezicah, iz zraka 
je lilo kot za stavo! Mi pa smo lepo hodili in ne 
morete verjeti, pri tem ful uživali! Padali so ko-
mentarji … Več o tem - raje kliknite tukaj!

17-dnevni Indonezijski četverček (kliknite 
tukaj) vas doživeto vsrka v 4 svojevrstne sve-
tove. Del celotnega potovanja je 11-dnevni Java 
in Bali – kliknite tukaj, je veliko bolj sproščen 
in bolj turističen. Kombinacij na temo Indone-
zija je še veliko. Odhod 23. februarja je že zago-
tovljen, polni pa se že tudi prvomajska zgodba!

Ujemite 
sejemski popust!

Peru 
preseneča!! 

Bali, Bali, 
rajski Bali ...

Od 26. – 29. januarja nas obiščite na sejmu   
ALPE ADRIA TURIZEM na GR v Ljubljani. 
Najdete nas v Marmorni dvorani B. Tu smo, 
samo za VAS!

Pridite. Poklepetajte z nami. Podarimo vam 
sanjsko brošuro Agencije Oskar, zavito v eko-
-vrečko Agencije Oskar. Za prijave NA SEJMU 
vam podarimo sejemski popust. Udeležite se 
nagradne igre in morda se vam nasmehne sre-
ča. Povprašajte o novostih – vse informacije iz 
prve roke!

Novo brošuro potovanj Agencije Oskar v elek-
tronski obliki – kliknite tukaj. 
Tiskan izvod – naročite tukaj. 

Akcija v MARCU 
– Maroko, Egipt 

in Turčija
Za hitre in hitre po srcu – samo eno je potova-
nje po tako neverjetnih cenah, kot jih lahko 
doživite v naši marčevski akciji! Preprosto – 
preglejte, pokličite in se prijavite. Z nekaj sreče 
boste v vašo želeno deželo tudi odpotovali. 

Pri Maroškem kalejdoskopu smo za odhode 
7. in 14. aprila (kliknite tukaj) naredili pra-
vi mali cenovni čudež – posebna ponudba 750 
EUR (redna cena 960 EUR). Tu je še 12-dnevni 
popotniški Egipt za 768 EUR (odhod 24. marca 
- kliknite tukaj)! Potovanja Klasična Turčija ne 
morete dobiti ugodnejše od 858 EUR, kot smo jo 
pripravili za odhod 30. marca (redna cena 987 
EUR). (kliknite tukaj)
Pohitite in ujemite te nore cene, dokler jih ne 
odpihne veter sprememb!

Kar tako, malo za šalo, malo zares, je padla ide-
ja – Peru v februarju! Joj, pa ni takrat preveč 
dežja, je bila naslednja misel?! Naši peruanski 
prijatelji so takoj pomirili naše strahove in nas 
opogumili. Poskusite, zakaj pa ne! In smo poto-
vanje objavili. Bilo je opaženo. IN JE USPELO! 

Skupina je praktično polna (kakšno mesto se 
še najde – kliknite tukaj) Če pa je vaša želja 
Peru v letu 2012, potem je naslednja priložnost 
že za prvomajske praznike, ugodnejšo ponud-
bo pa najdete za potovanje v maju - (kliknite 
tukaj).

Zgodba o Santa Katalini pa gre takole - (kli-
knite tukaj)

Kitajsko novo leto v znamenju zmaja

Zmaj je edina žival v kitajskem zodiaku, ki ni resnična, zato je  
zmajevo leto toliko bolj posebno:

namenjeno uresničevanju sanj, drznih dosežkov  
in razkazovanju moči.

Zatorej vam želim(o) vse, kar je zgoraj našteto!!!!!
Helena 

(in pridruženi Oskarjevci)

Atraktivna potovanja po Evropi – Portugal-
ska, Madeira, Španija in Irska. Vrnil se je Bli-
žnji vzhod (Izrael, Jordanija, Egipt in Sinaj), tu 
so še potovanja v Maroko in Iran. Od daljnih 
destinacij so atraktivna potovanja na Kubo, v 
Mehiko in v Peru, na Šrilanko in v Indonezijo, v 
Indijo in na Kitajsko. Turčija pa je v času prvo-
majskih potovanj sploh najlepša! 

Za prvomajska potovanja – kliknite tukaj 

Izkoristite ugodne cene za zgodnje prijave. Ve-
liko potovanj je že zagotovljenih. Oglejte si tudi 
novi posebni ponudbi v maju – Kitajsko doži-
vetje 17 dni (kliknite tukaj) in Med potomci 
Inkov 16 dni (kliknite tukaj).
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Akcija v APRILU 
- Španija!

Z akcijo vam želimo pokazati, da znamo pri-
praviti čudovita potovanja tudi po Španiji. 
Atraktivna potovanja so sicer zastavljena bolj 
klasično, vsakemu pa smo dodali dušo in več ži-
vljenja v obliki sprehodov in drugih aktivnosti. 
Potovanja so že zagotovljena, za hitro prijavo 
pa ste nagrajeni z odličnimi cenami. Več o tem 
– kliknite tukaj. 

Za špansko akcijo v aprilu smo vam pripravili 
posebno predstavitev, kjer vam povemo, zakaj 
se vam splača razmišljati 1. o naših španskih 
potovanjih (ki so vendarle nekaj posebnega) in 
2. o tem, da Španijo obiščete v sklopu aprilske 
akcije. Več o španski akciji – kliknite tukaj! 

Celostna 
Madeire že na 
Sulawesiju!

To se je preprosto moralo zgoditi. Morala je 
preživeti bruhanje vulkana in potres, nemirno 
morje in nenavaden začetek trekinga. Veliko 
sva se pogovarjali. Na ladji na razburkanem 
morju celo noč, da sva uspeli pozornost preu-
smeriti drugam in ne na 'grozne' valove. Več o 
tem – kliknite tukaj.

Ko si Breda kaj zapiči v glavo, potem tako je! In 
če se je vodnica Breda namenila premiero Ce-
lostne Madeire izpeljati na Sulawesiju, se je to 
moralo tako zgoditi. 

Premierno potovanje Celostne Madeire pa bo 
vseeno 21. marca – za program kliknite tu-
kaj. To bo lepa zgodba, vam povem. Jaz bom 
zraven. Oskar
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Izjemne ponudbe – SAMO ZA VAS! 
Odhod Dežela Stil Št. dni Ime potovanja Redna cena Aktualna cena Razlika Status potovanja

15. feb 12 Tajska 3 12 Tajska pravljica  1899 €  1764 €  135 € zagotovljeno

17. feb 12 Bližnji Vzhod 3 10 Jordanija in Sinaj  1404 €  1302 €  102 € kmalu zagotovljeno

18. feb 12 Egipt 2 9 Oskarjev Egipt  999 €  897 €  102 € zagotovljeno

23. feb 12 Indonezija Turistično 
potovanje 11 Java in Bali  1998 €  1698 €  300 € zagotovljeno

26. feb 12 Maroko 2 8 Maroški kalejdoskop  960 €  870 €  90 € kmalu zagotovljeno

04. mar 12 Etiopija 4 17 Etiopska avantura  2640 €  2450 €  190 € kmalu zagotovljeno

15. mar 12 Madagaskar 3 17 V lemurjevi deželi  2991 €  2565 €  426 € zagotovljeno

21. mar 12 Portugalska - Madeira Celostna 
potovanja 8 Celostna Madeira z Bredo  1234,5 €  999 €  235,5 € kmalu zagotovljeno

21. mar 12 Portugalska - Madeira 2 8 Madeira  1038 €  969 €  69 € kmalu zagotovljeno

28. mar 12 Kuba Doživeto 
potovanje 16 Chejeva zgodba  2367 €  2199 €  168 € kmalu zagotovljeno

25. apr 12 Kitajska 2 11 Klasična Kitajska  2220 €  1860 €  360 € kmalu zagotovljeno

11. maj 12 Peru 3 16 Med potomci Inkov  2622 €  2373 €  249 € kmalu zagotovljeno

Vsako potovanje je revolucija -  
v naših glavah, srcih in dušah!

Chejeva zgodba 16 dni - dodatni 
odhod  - 28. mar  - kliknite tukaj

Konkretno je bilo rečeno: »Spremljam, kaj delate (mišljen je e-časopis) in vidim, da se res trudite in 
imate ves čas kaj novega in zanimivega. Pa se vsakič vprašam: le koliko ljudi mora biti tam, da vse to 

naredijo…. In ker vem, da vas ni prav veliko, se mi zdi, da res veste kaj delate…«

Kdo ve, morda se želje najmočneje uresničujejo prav 
na Kitajskem (kliknite tukaj). Prvomajska Klasična 

Kitajska (kliknite tukaj) in majska Doživeta Kitajska 
(kliknite tukaj) sta za najhitrejše še posebej ugodni.


